令和五年度　ニチレイチャレンジ特別泳力検定会報告（鎌倉会場）
期　　日　　令和五年11月5日（日）
会　　場　　こもれび山崎温水プール
参加人数　　35人(57件)
ゲ ス ト　　アテネオリンピック代表　　森 隆弘 さん　　
北京オリンピック代表　　　山口 美咲 さん
受 験 者　　1級 10人  2級14人  3級14人  4級6人  5級4人  6級3人  7級6人
合 格 者　　1級 5人  2級6人  3級10人  4級3人  5級3人  6級2人  7級3人
派遣委員　　なし
報 告 者　　鎌倉水泳協会　中野 嘉博　
今年で９回目のニチレイチャレンジ特別泳力検定会は、日本水泳連盟のご支援を頂き、ゲストにオリンピアンの森隆弘さんと山口美咲さんのお二人を迎えて開催した。
鎌倉市海浜公園水泳プールで８月２５日（日）に開催を計画して居たが、隣接する崖の崩落の危険性から50mプールが立ち入り禁止で使用できなくなり25ｍプールは水深が1.00ｍと浅くて飛込が出来ない。また屋外プールの為天候によって開催が左右され、開催日が確定できないなどの問題があり、まず会場を屋内プール（こもれび山崎温水プール）に変更する事とした。日程は今年度の使用計画で約束して居る１１月５日に変更し、この事を日本水泳連盟に変更依頼として伝え、ゲストの手配等をお願いした。
こもれび山崎温水プールは一般開放中で2レーンのみの使用許可で、時間も半日に限られているため、募集要項では定員を先着50名とした。募集は日本水泳連盟のホームページ、鎌倉水泳協会のホームページでの案内とこもれび山崎温水プールにポスターを掲示した。その結果申込期限までで48名の申込があったが、参加料が振込されていない人が6名あり、フォローした結果、都合が悪くなった等で申込確定者は42名となった。更に当日は、風邪などで欠席と、連絡のない欠席者が居て、最終的に35名の出場者となり、予定より15名少なかった。
一方、ゲストにお二人が来て頂いたので、森さんに200m個人メドレーを山口さんの解説で泳いで頂き、受検者は近くで凄いスピードの泳ぎが見られ、感激して大拍手の喝采だった。その後、泳力検定会でスターターをお願いし、順次検定終了した合格者にお二人から認定証とバッジを授与、サインや写真撮影、質問に答えて頂いた。子供たちには声を掛けていただくなど、和やかな雰囲気の中で、合格者には非常に有意義な検定会となった。ただ、不合格者は悔しくて、ゲストに会う事も無く、役員から不合格の説明を聞き「次回は頑張って下さい！」と励まされ帰って行った。
来年は、当日の参加者減少の対策を検討すると共に、会場をこもれび山崎温水プールとして、泳力検定会だけでフルレーン専用使用が出来るように検討して行きたいと考えている。
最後に、本検定会開催に当り、ご支援頂きました日本水泳連盟、神奈川県水泳連盟、株式会社ニチレイ様、ゲストの森隆弘様、山口美咲様に御礼申し上げると共に、多大なご尽力を頂きました生涯スポーツ・環境委員会の内田翔様に厚く御礼申し上げる。
